
Домът Господен 
2 Самуил 7:5-13 Иди кажи на слугата Ми Давида: Така говори Господ: Ти ли ще Ми 
построиш дом, в който да обитавам? 6 Защото от деня, когато изведох 

израилтяните от Египет дори до днес, не съм обитавал в дом, но съм ходил в шатър 
и в скиния. 7 Където и да съм ходил с всичките израилтяни, говорих ли някога на 

някое от Израилевите племена, на което заповядах да пасе людете Ми Израиля, да 
кажа: Защо не Ми построихте кедров дом? 8 Сега, прочее, така да кажеш на слугата 

Ми Давида: Така казва Господ на Силите: Аз те взех от кошарата, от подир стадото, 
за да бъдеш вожд на людете Ми, на Израиля; 9 и съм бил с тебе навсякъде, гдето 

си ходил и изтребил всичките ти неприятели пред тебе, и направих името ти 
велико, както името на великите, които са на земята. 10 И ще определя място за 

людете Си Израиля и ще ги насадя, та ще обитават на свое собствено място, и няма 
да се преместват вече; и тези които, вършат нечестие няма вече да ги притесняват, 

както по-напред, 11 и както от деня, когато поставих съдии над людете Си Израиля; 

и ще те успокоя от всичките ти неприятели. При това, Господ ти явява, че Господ 
ще ти съгради дом. 12 Когато се навършат дните ти и заспиш с бащите си, ще 

въздигна потомеца ти подир тебе, който ще излезе из чреслата ти, и ще утвърдя 
царството му. 13 Той ще построи дом за името Ми; и Аз ще утвърдя престола на 

царството му до века. 

Матей 23:37-39 Ерусалиме! Ерусалиме! Ти, който избиваш пророците, и с камъни 

убиваш пратените до тебе, колко пъти съм искал да събера твоите чада, както 
кокошката прибира пилците си под крилата си, но не искахте! 38 Ето, вашият дом 

се оставя пуст. 39 Защото казвам ви, отсега няма вече да Ме видите, до когато 

речете: Благословен, Който иде в Господното име. 

1 Тимотей 3:14-15 Надявам се скоро да дойда при тебе; но това ти пиша, 15 в случай, 
че закъснея, за да знаеш, как трябва да се обхождат хората в Божия дом, който 

е църква на живия Бог, стълб и подпорка на истината. 

2 Тимотей 2:20-21 А в един голям дом съдовете не са само златни и сребърни, но и 

дървени и пръстни; и едни са за почтена употреба, а други за непочтена. 21 Прочее, 

ако някой очисти себе си от тия заблуждения, той ще бъде съд за почтена употреба, 

осветен, полезен на стопанина, приготвен за всяко добро дело. 

Ефесяни 2:19-22 Затова вие не сте вече странни и пришелци, но сте съграждани на 
светиите и членове на Божието семейство: 20 понеже бяхте съградени върху 

основата на апостолите и пророците, като с краеъгълен камък сам Христос Исус, 
21 върху когото всяко здание, стройно сглобено расте за храм свет на Господа; 22 

в който и вие се вграждате заедно в Духа на Божие обиталище 

Евреи 3:4-6 Защото всяка къща се строи от някого; а Тоя, Който е устроил всичко, 

е Бог. 5 И Моисей беше верен в целия Божий дом, като слуга, за да засвидетелствува 
за онова, което щеше да се говори по-после; 6 а Христос, като Син, беше верен над 

Неговия дом. Неговият дом сме ние, ако удържим до край дръзновението и 

похвалата на надеждата си. 

Матей 22:37-40 А Той му рече: "Да възлюбиш Господа твоя Бог с цялото си 
сърце, с цялата си душа и с всичкия си ум". 38 Това е голямата и първа заповед. 

39 А втора, подобна на нея, е тая: "Да възлюбиш ближния си, както себе си". 40 

На тия две заповеди стоят целият закон и пророците. 


